

“魔笔”记账 一万多斤粮说没就没

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者金松报道 估产4万斤,过秤还不到3万斤。

收来不到3万斤粮,卖给粮库却有近4万斤。“最重要的是,8毛钱一斤收的苞米,卖给粮库一斤只要七毛八九,谁能做赔本买卖呢?”

桓仁古城派出所民警朱涵告诉记者,今年3月末,他们在辖区走访时,富尔江村村民薛大姐反映:今年苞米跟去年比肯定是减产了,但怎么也得打近4万斤,可前两天收苞米的来,过秤后只有2万6千多斤,“也看了,秤没问题,可我心里总惦记着是个事。”

虽然薛大姐没有确实的证据,可这是1万多斤粮食啊,对于面朝黄土背朝天的农民来说可不是一件小事。在详细询问了薛大姐卖粮的经过后,民警走访并调取监控,发现两名粮贩子在收完薛大姐粮食后,开着农用卡车直接卖到了古城镇一家粮库。

民警随即赶到这家粮库,粮库工作人员介绍,粮贩子卖给他们的苞米是每斤0.79元。这让民警大吃一惊:粮贩子从薛大姐家可是每斤0.8元收的啊,这么算粮贩子岂不是赔了钱?

再一查粮库收购粮食的单据,粮



嫌疑人指认被骗农户。

警方供图

贩子当日卖给粮库37590斤苞米,而他们从薛大姐家收购的苞米是26748斤。根据薛大姐的描述和监控显示,两名粮贩子到富尔江村时车是空的,从薛大姐家收完苞米后,天已经落黑了,直接就开到了粮库。

很显然,这差出来的1万多斤苞米就是粮贩子高价收低价卖的原因,

这就是一场骗局。可是这1万多斤苞米是从哪差出来的呢?

薛大姐说了,过秤时她一直盯着,秤指定没问题,而每过一次秤粮贩子都要当着自己面记账,也没发现问题啊!

警方进一步调查,发现凡是卖给这两名粮贩子粮食的农户都出现了

大量“减产”的情况。朱涵说,经过研判,警方确定问题就出在了记账上,“我们找到学校,向老师咨询,得知有一种魔术笔,写完字后用高温一烤,字迹就会消失,学生也有用的。”

4月28日上午10时许,民警根据事先掌握的线索蹲守在黑沟乡大川村,把到这里收购玉米的嫌疑人李

某、郭某抓获。到案后,两人拒不承认诈骗事实,民警适时抛出证据,二人不得不交代了犯罪事实。

李某、郭某都是黑龙江海伦市人,现在丹东市居住。从今年年初开始开车到外地使用诈骗手法收粮食。收购时,李某负责记账,每次记账都会让被害人核实一下,这样被害人就放心了。

可是过秤几轮后,李某就开始动手脚了:趁大家都干活的时候,用手里的烟头轻轻一燎,原来记的数字就神奇地消失了,李某再在原来的位置上填上自己想要的数字、更改账目。这样到最后算总账,粮食数量大为减少,而被害人却找不出毛病在哪。

朱涵介绍,李某、郭某采用这种方法,沿201国道从吉林省境内一路诈骗收粮食到桓仁多个乡镇,现警方已核实作案数就超过了20起,非法获利超过11万元,“现两人已被批捕,深挖后数字还会大大增加。”

朱涵说,采用这种方式诈骗的粮贩子不止李某、郭某二人,警方正在梳理并进一步展开侦查,以确保群众利益。

警方同时提醒,对于那些上门收粮且出价高于一般市场价,要提高警惕、加强防范、避免被骗。

新闻到底:《“豪装一口价”不包水电? 消费者质疑“上宸华庭”大包“陷阱”》③

新闻闪回:4月23日,在销售人员“一口价”“零增项”“除家具、家电和灯外全包”的承诺下,柴先生为新房装修支付了1.176万元定金和5880元预付款,与上宸华庭装饰工程有限公司签订了总价为5.88万元的装修合同。在施工项目报价中,柴先生惊讶地发现合同中多处与销售承诺不符,要求退款装修公司却要收20%违约金。

上宸华庭负责人称将积极解决纠纷并整改

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者董丽娜报道 5月13日,沈阳上宸华庭装饰工程有限公司实际控制人黄汝志来到本报。黄汝志说,最近两天,公司对市场监督管理局的调查进行积极配合,同时,也将积极调查本报报道中反映的消费纠纷研究解决方案,给客户和公众一个说法。

黄汝志承认,“虽然一直在努力把控,公司在销售过程中仍然存在一些问题”。对于公司给装修行业声誉造成的负面影响,黄汝志表示深感压力巨大,并心怀歉意。在装修行业竞争激烈的背景下,黄汝志称他们一直在努力调整公司经营策略,“后续将对公司经营模式进行探讨,对相关涉

事人员进行处理,该罚款罚款、该开除开除。对设计师口头承诺等类似事件做好预防,拿出完善的制度和条例。”

昨日,陆续有消费者接到浑南区市场监督管理局请求配合调查的电话,大家都表示将积极予以配合。“非常感谢辽沈晚报对该类热门事件予

以关注和报道,让消费者‘哑巴吃黄连 有苦说不出’的情绪得以纾解,同时,这也将对行业的健康发展、沈阳消费环境的打造起到助推作用。”消费者周先生说。

消费者表示,希望相关部门能够关注消费者的切实诉求,为大家挽回受损的权益。

皇姑区率先开设 产业政策办理窗口 发放千万扶持资金

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 支持企业创新发展,有实打实的政策大礼包;申请扶持资金,有专门的工作窗口,快速办理……沈阳市皇姑区政务服务中心在全市首家开设产业政策办理窗口,受理产业政策的咨询、申请和资金发放等工作。目前,窗口已接待80余家企业咨询,受理产业政策申请13件,为22家企业发放扶持资金1058万元。

得益于皇姑区的政策支持,辽宁一家以生产饲料添加剂为主营业务的高新技术企业领到了20万元资金用于技术研发。近日,该公司负责人在皇姑区科技局建立的科技企业微信群里了解到,科技创新型企业达到一定规模后可领取一笔扶持资金。于是,他赶紧准备好材料,来到皇姑区政务服务中心,不到一小时就办理了所有申请手续。

皇姑区政府政务服务管理办公室副主任李晓林表示,到窗口一次性提交材料,企业最多跑一次,剩下的办理流程由政府内部实行流转,为企业节省时间。

办电工焊工操作证取消体检证等5项证明

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 据省应急管理厅消息,我省特种作业人员在申请和复审特种作业操作证时,取消体检证明、健康证明等5项证明材料。

目前,我省共有特种作业人员92万人,每年考核和复审的约10万人。

省应急管理厅出台《关于对全省特种作业操作证取消相关证明材料的通知》,明确我省特种作业人员在申请和复审特种作业操作证时,取消体检证明、健康证明、考试合格证明、安全培训考试合格记录、从事特种作业情况5项证明材料。特种作业人员包括

电工、焊工、起重机械、矿山机械等操作人员。国家明确要求,特种作业人员必须持证上岗,按规定办理延期换证。但有许多在岗人员办理延期换证时,由于需要准备各种证明材料,会耽误时间并影响工作,为此,省应急管理厅研究出台了这项取消这些

证明材料的通知,以方便广大特种作业人员。

依据我省共有特种作业人员数量以及每年考核和复审的约10万人的现状,如果按每人100元体检费用计算,预计每年仅节约体检费用就达到1000万元左右。

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699303



工行企业文化造就“葫芦岛好人”

在困境中突围,帮助比自己更困难的人。这就是工行企业文化造就出的“葫芦岛好人”叶红的价值观。

自身是肿瘤患者 也阻挡不了捐资助学脚步

叶红,辽宁工行葫芦岛绥中支行综合管理部副主任,女儿正读高中,自己本身是肿瘤患者,可这一切都阻挡不住她捐资助学脚步,作为爱心协会助学部部长,她放弃周末的休息时间,记录孩子们家庭困难原因、发放助学款项、跟踪回访帮扶效果等。她

自己还从微薄的工资中拿出一部分钱资助多名贫困学生,被孩子们亲切的称呼为叶妈妈。

田嘉怡与田朝阳是姐弟俩,是叶红长期资助的贫困学生。姐姐现在绥中县职业高中上学,弟弟田朝阳在绥中县葛家乡小学上学,因家中为爷爷生前治病不仅无积蓄而且还欠下了债务,后因母亲自杀去世,父亲离家出走,现仅与奶奶一同生活,家中无生活来源。叶红同几位好友从3年前起,除了关心姐弟两学习和生活情况外,每年为她们送去3000元的助学款,逢年



过节送去慰问品,为这个千疮百孔的家庭重新燃起了生活的希望。

2018年末,叶红被授予“葫芦岛好人·身边好人”的荣誉称号。

传承爱心文化 践行社会主义核心价值观

叶红作为绥中爱心志愿者协会副秘书长、助学部部长兼现金员,工作之余把全部的休息时间都奉献给了公益事业,资助贫困学生、照顾孤寡老人、服务大型活动……以双手服务社会,以行动传播爱心,为全社会做出了表率。她也因此多次被团市委授予“优秀青年志愿者”称号,被工商银行葫芦岛分行授予“优秀共产党员”、“先进工作者”等称号。

工行企业文化造就“好人”

工行企业文化造就“好人”。“通过工行培训懂得了客户无小事,在窗口历练出全心全意为客户服务的耐心,在与大堂和来行者面对面交流过程中了解到不同层次群体的困难,在优质服务过程中体会到助人为乐的获得感和价值感。”这就是“葫芦岛好人”叶红一路走来的真实感受,“葫芦岛好人”的成长,每个阶段都是工行企业文化培植的结果。

葫芦岛分行供稿